



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MAS Horní Pomoraví, o.p.s.

Vás srdečně zve na aktivitu v rámci projektu  
„MAP vzdělávání ORP Zábřeh IV“ CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008423

## „Učitelé do firem - TILAK“

<b>Pro koho:</b>	<b>Všichni pedagogové</b>
<b>Termín konání:</b>	<b>9. 4. 2024 od 13:00 – 15:00</b>
<b>Místo konání:</b>	<b>TILAK, a.s., Žerotínova 81, Šumperk. Pozor návštěva se NEKONÁ v budově firemní prodejny. Parkování a místo srazu v obrázku na konci pozvánky.</b>
<b>Doprava na místo:</b>	<b>Zajišťují si účastníci sami</b>
<b>Organizace:</b>	<b>Mgr. Lenka Ehlerová</b>
<b>Cena:</b>	<b>Pro účastníky zdarma</b>
<b>Počet účastníků:</b>	<b>max. 10</b>

### Cíl aktivity učitelé do firem:

Rádi bychom Vám zprostředkovali styk s realitou, ve které se žáci ocitnou po skončení studia. Kromě odborných znalostí, které se učí na odborných školách, potřebují pro úspěšné vykonávání práce využívat kompetence jako je komunikace, týmová spolupráce, prezentační dovednosti, práce s chybou, vyjednávání nebo používat zdravý selský rozum a to i na nejnižších pracovních pozicích. Tyto kompetence je možné rozvíjet již na základních školách. Poďte využít tuto příležitost a pobavit se se zaměstnanci firem, kteří Vám popíší, pro jakou budoucnost vychováváme dnešní žáky.

### Program:

- Úvodní slovo o historii a zaměření společnosti.
- Prohlídka pracovních prostor a výroby společnosti.
- Diskuse s vedením společnosti o potřebných kompetencích na pracovní pozice.
- Společné zamyšlení se nad tím, jak by bylo možné rozvíjet dané kompetence již na základních školách.

### Přihlášení:

Na setkání je potřeba se **přihlásit** nejpozději **do 3. 4. 2024 [ZDE](#)**.

**Počet míst je omezený na 10 účastníků. V případě velkého zájmu si vyhrazujeme právo, sdělit Vám, že účastnit se může jenom jeden pedagog z jedné ZŠ, abychom pokryli co nejvíce ZŠ v regionu.**

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Ehlerová, [ehlerova@hornipomoravi.eu](mailto:ehlerova@hornipomoravi.eu), tel: 607 242 186

*Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR*

